



Online pedagógus-továbbképzés

2020. december 15.

„A közösségi bűnmegelőzés modellje” című, EFOP-5.2.1-17-2017-00003 azonosítószerű projekt keretében a KultúrÁsz Közhasznú Egyesület pedagógus-továbbképzés megvalósítását is vállalta a projektben alkalmazott módszertani eljárások és tapasztalatok átadása érdekében 40 fő pedagógus bevonásával, elsődleges az együttműködő oktatási intézmények munkatársait megcélózva.

Az „Ifjúsági Bűnmegelőző Közösségszervező Program” (Engedély száma: 12/210/2019, Adatszolgáltatási száma: D/4511/2019) 30 órás akkreditált pedagógus-továbbképzésként került akkreditálásra az Oktatási Hivatal által. A koronavírus járvány miatt a képzések megszervezése év végére tolódott, a digitális átállást, illetve a pedagógus célcsoporttagok igényeit is figyelembe véve. A képzés célja nem változott, azaz a pilot projektben fejlesztett innovatív szolgáltatás módszertani bemutatására fókuszál, amely felhasználható ismereteket és jó gyakorlatokat biztosít az oktatási intézmények oktatási gyakorlatában, különös tekintettel a média- és internetbiztonság témájához kapcsolódóan. A képzés felkészíti a résztvevőket a programban alkalmazott komplex módszer alkalmazására, valamint prevenciós tevékenység végzésére a média- és internetbiztonságot elősegítve. Az elsődlegesen pedagógusoknak szóló továbbképzés második képzési csoportjában 10 fő szerzett tanúsítványt 2020. december 14-én. A prevenciós intézkedéseket és korlátozásokat figyelembe véve a képzést online, a Zoom rendszer alkalmazásával bonyolítottuk le. A képzés résztvevői elsődlegesen a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Pélyi Petőfi Sándor Tagiskolájának pedagógusai voltak, akik 3 alkalommal, alkalmanként 10 órában vettek részt az előadásokon.

A visszajelzések alapján a résztvevők hasznosnak, érdekesnek, aktuálisnak találták a képzés tematikáját és a gyakorlatban jól alkalmazható praktikákat sajátítottak el.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE